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Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych osób uczestniczących przy realizacji projektu pn. Pierwszy krok w Kosmos

Przepisy ustawy z 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027 (tzw. ustawa wdrożeniowa) ustaliły zasady przetwarzania danych osobowych w procesie wdrażania funduszy europejskich.

Za przetwarzanie danych osobowych odpowiada wielu administratorów, zgodnie z art. 87-88 ustawy wdrożeniowej, w tym:
· Beneficjent projektu Pierwszy krok w Kosmos, którym jest Województwo Śląskie;
· Instytucja Zarządzająca (IZ FE SL) dla Programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027, którą także jest Województwo Śląskie;
· Minister właściwy do spraw rozwoju regionalnego wykonujący zadania państwa członkowskiego.
Każdy administrator samodzielnie odpowiada za ochronę danych osobowych oraz za informowanie osób, których dane dotyczą o tym, w jaki sposób przetwarza dane osobowe.
Administratorzy będą przetwarzać oraz wzajemnie udostępniać sobie dane osobowe 
w celu wykonywania przypisanych im zadań.
Przetwarzanie, w tym udostępnianie danych osobowych odbywa się zgodnie 
z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (RODO).
Aby ułatwić Państwu zapoznanie się z wszystkimi informacjami podzieliliśmy informacje na kilka części. 
Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych przez Instytucję Zarządzającą Programem Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027 (IZ FE SL) znajdują się na stronie internetowej Funduszy Europejskich dla Śląskiego 2021-2027, w zakładce: 
Ogólne informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych:
https://funduszeue.slaskie.pl/web/guest/strony/dane-osobowe
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Zeskanuj kod, aby przejść na powyższą stronę.




Poniżej wskazujemy informacje dotyczące przetwarzania danych przez Beneficjenta projektu. 
Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych dla osób uczestniczących przy realizacji projektu pn. Pierwszy krok w Kosmos  

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 oraz art. 14 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia UE nr 2016/679 o ochronie danych osobowych ("RODO") informujemy, że:
Administrator danych
Administratorem danych osobowych jest Zarząd Województwa Śląskiego pełniący rolę Beneficjenta projektu pn. Pierwszy krok w Kosmos.
Dane osobowe przetwarzane są w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Śląskiego.
Siedziba administratora znajduje się w Katowicach przy ul. Ligonia 46, tel. +48 (32) 20 78 888 (centrala), e-mail: kancelaria@slaskie.pl
Informacje dotyczące kontaktu w formie elektronicznej znajdują się na stronie https://bip.slaskie.pl/
Inspektor ochrony danych osobowych
Został wyznaczony inspektor ochrony danych.
Adres e-mail do kontaktu z inspektorem: daneosobowe@slaskie.pl. Pozostałe formy kontaktu są możliwe przy pomocy adresów podanych powyżej.
Aktualne dane teleadresowe inspektora, w tym numer telefonu znajdują się w książce teleadresowej BIP.
Cele i podstawy prawne przetwarzania
Dane osobowe przetwarzamy w związku z realizacją zadań Beneficjenta w ramach projektu.
Dane osobowe przetwarzamy w celach:
· związanych z wydatkowaniem i rozliczeniem środków europejskich w ramach projektu, w tym z potwierdzeniem kwalifikowalności wydatków;
· sprawozdawczości, zebrania i przekazania wymaganych danych do baz i systemów służących monitorowaniu projektu;
· ewaluacji, audytu, kontroli;
· działań informacyjno-promocyjnych (w tym organizacji przedsięwzięć dotyczących informacji i promocji projektu - działania te mogą obejmować także upublicznianie wizerunku);
· archiwizacji.
Dane osobowe przetwarzamy ponieważ:
· wykonujemy obowiązki prawne (art. 6 ust. 1 lit. c RODO);
· wykonujemy zadania w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej (art. 6 ust. 1 lit. e RODO).
Podstawa prawna przetwarzania:
· Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1060 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego wspólne przepisy dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, Funduszu Spójności, Funduszu na rzecz Sprawiedliwej Transformacji i Europejskiego Funduszu Morskiego, Rybackiego i Akwakultury, a także przepisy finansowe na potrzeby tych funduszy oraz na potrzeby Funduszu Azylu, Migracji i Integracji, Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego i Instrumentu Wsparcia Finansowego na rzecz Zarządzania Granicami i Polityki Wizowej („rozporządzenie ogólne”);
· Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1057 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego Europejski Fundusz Społeczny Plus (EFS+) oraz uchylającego rozporządzenie (UE) nr 1296/2013 („rozp. EFS+”); 
· Ustawa z dnia 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027, w szczególności art. 25, 29, rozdział 18;
· Ustawa z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa - w szczególności art. 11 ust. 2 pkt 4, art. 14 ust. 1 pkt 1;
· Ustawa z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz.U. 2020 r. poz. 164) - w szczególności art. 6 oraz Rozporządzenie z dnia 18 stycznia 2011 r. Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.
Zakres i źródło danych osobowych
Dane osobowe przetwarzamy:
· w zakresie jaki jest niezbędny do realizacji danej sprawy,
· w zakresie w jakim zostaną nam podane bezpośrednio przez osobę, której dane dotyczą,
· w zakresie w jakim zostaną nam podane przez inny podmiot lub innego administratora danych (np. pracodawcę).
Przetwarzane będą następujące kategorie danych osobowych: imię i nazwisko, nazwa reprezentowanej placówki, numer telefonu kontaktowego, adres e-mail, wizerunek (jeśli dotyczy).
Informacje o odbiorcach danych
Dane osobowe mogą zostać powierzone do przetwarzania podmiotowi realizującemu projekt - Planetarium i Obserwatorium Astronomiczne im. Mikołaja Kopernika w Chorzowie. 
Odbiorcami danych osobowych będą:
· osoby fizyczne lub prawne upoważnione przez Administratora lub podmiot realizujący projekt;
· podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa (w tym dane będą udostępniane Instytucji Zarządzającej FE SL 2021-2027, ministrowi właściwemu do spraw rozwoju regionalnego, ministrowi właściwemu do spraw finansów publicznych, instytucjom kontrolującym i audytowym);
· dostawcy usług w takich obszarach jak: usługi pocztowe lub kurierskie, operatorzy platform do komunikacji elektronicznej, podmioty wykonujące lub dostarczające systemy informatyczne;
· podmioty zapewniające obsługę archiwalną;
· wykonawcy usług w zakresie badań ewaluacyjnych, ekspertyz i analiz, tłumaczeń.
W zakresie stanowiącym informację publiczną dane osobowe będą ujawniane każdemu zainteresowanemu taką informacją.
Nie jest planowane przekazywanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej. 
Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane na zasadach określonych w art. 82 rozporządzenia ogólnego oraz zgodnie z zasadami instrukcji kancelaryjnej przez okres co najmniej 10 lat od momentu zakończenia sprawy. Po upływie tego okresu akta sprawy będą podlegać ekspertyzie ze względu na ich charakter, treść i znaczenie. Na tej podstawie nastąpić może zmiana okresu przechowywania dokumentacji, włącznie z uznaniem jej za materiały podlegające wieczystemu przechowywaniu w Archiwum Państwowym.
Prawa osób, których dane dotyczą
Przysługuje Państwu:
· prawo dostępu do swoich danych osobowych oraz informacji na temat sposobu ich przetwarzania,
· prawo żądania poprawienia danych,
· prawo żądania usunięcia danych - uwzględniając jednak ograniczenia, o których mowa w art. 17 ust. 3 RODO, nie zawsze będziemy mogli takie żądanie zrealizować,
· prawo ograniczenia przetwarzania danych,
· prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania w sytuacji, w której podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. e) RODO.
Poszczególne prawa można realizować kontaktując się z administratorem danych lub inspektorem ochrony danych.
Ponadto istnieje możliwość wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uznają Państwo, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO. Kontakt do Urzędu Ochrony Danych Osobowych: https://uodo.gov.pl/pl/p/kontakt
Obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości udziału w projekcie.
Zautomatyzowane przetwarzanie i profilowanie
Dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani profilowania, o którym mowa w art. 22 RODO
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